## Sr. CASTILLO PONCE LUIS ORLANDO.

## DE MI CONSIDERACION:

Comunico a Usted que en sesión del día diez de julio del dos mil veinte, en sesión de Asamblea general de accionistas de la **COMPAÑÍA** "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA", en elección de las nuevas dignidades de la compañía, por unanimidad lo designan a Usted en calidad de.

## PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA".

De conformidad con nuestro Estatuto, el tiempo de funciones es de dos años de acuerdo a o enunciado en el Estatuto.

Dado en la sala de sesiones de la **COMPAÑÍA "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA"** el día diez de julio del dos mil veinte.

Sírvase firmar al pie de la presente con aceptación del cargo.

Sr. LUIS FERNANDO JUMBO. GERENTE GENERAL

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA".

ACEPTACION: Yo CASTILLO PONCE LUIS ORLANDO, acepto el nombramiento de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA", y, me comprometo a cumplir con mis funciones con sujeción a la Ley de Compañías.

Loja 10 de julio del 2020

Sr. LUIS ORLANDO CASTILLO PONCE.
PRESIDENTE

Presidente de la COMPAÑÍA "AGILGAS LOJA S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA".